

МЫ ВАМ ДОКЛАДЫВАЕМ

СЧИТАННЫЕ дни отделяют нас от исторической даты — 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Подготовка к юбилею вождя вызвала небывалый подъем инициативы трудящихся. Особенно ярко это проявилось в массовом социалистическом соревновании, проходившем под девизом «Столетие В. И. Ленина — достойную встречу».

Какие же рубежи достигнуты в итоге юбилейного социалистического соревнования?

Объем продукции, выпускаемой предприятиями промышленности и стройматериалов, в первом квартале 1970 года по сравнению с соответствующим периодом 1969 года увеличен на 15,8 процента, причем 60 процентов прироста достигнуто за счет повышения производительности труда. Производительность труда в промышленности возросла на 19,1 процента, в строительстве — на 5 процентов. Получено свыше 10 миллионов рублей сверхплановой прибыли, дополнительно к плану изготовлено продукции на 10 миллионов рублей.

Особенно хочется отметить работу промышленных предприятий в предъюбилейный квартал, проходившую под девизом: «Сто ударных дней ленинской трудовой вахты». Все предприятия промышленности успешно справились с государственным планом I-го квартала. Реализовано продукции сверх плана на 3724 тысячи рублей.

За 1969 год и первый квартал 1970 года введено в эксплуатацию 10 крупных промышленных комплексов общей стоимостью более 70 миллионов рублей, построено и сдано в эксплуатацию 89 тысяч квадратных метров жилья и 20 объектов культурно-бытового назначения. Строители и монтажники выполнили план по генподряду на 119,3 процента, собственными силами — на 118,8 процента. Выработка на одного работающего возросла в среднем на 84 рубля.

Наилучших успехов в выполнении социалистических обязательств в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина добились коллективы нефтехимического комбината, заводов цементного, гипсового, хиреактивов, электрометаллического, керамического, строительных и монтажных управлений № 7, 4, 8, МСВ-42 Востокхиммонтажа, МСВ-76 и другие.

В ходе социалистического соревнования все предприятия и организации города боролись за право получения Ленинской юбилейной почетной грамоты, и только лучшие из лучших — цементный завод и нефтехимкомбинат — были удостоены этой высокой награды. Кроме того, нефтехимкомбинат и цементный завод признаны победителями в социалистическом соревновании среди предприятий своих министерств.

Предприятия промышленности, строительства, транспорта и связи проделали большую работу по культуре производства. В ходе смотра подано свыше 33 тысяч предложений, направленных на полную или частичную механизацию и автоматизацию ручного тяжелого физического труда, отдельных операций и целых технологических процессов, снижение себестоимости и повышение качества выпускаемой продукции.

При обсуждении решений декабрьского Пленума ЦК КПСС (1969 г.) городской комитет партии особое внимание уделил вопросу разработки и внедрения планов новой техники. Надо отметить, что главные специалисты и секретари партийных организаций предприятий сделали правильные выводы. Внедрение планов новой техники в производство в первом квартале 1970 года проходило более организованно, на высоком технологическом уровне. Об этом можно судить и по экономической эффективности, которая составила свыше одного миллиона рублей.

Сегодня в городе 26 промышленных предприятий и предприятий стройиндустрии работают по новой системе планирования и экономического стимулирования. Они выпускают более 98 процентов промышленной продукции и дают 98,5 процента прибыли.

Успешное выполнение заданий восьмой пятилетки — результат самоотверженного труда тысяч рабочих, инженерно-технических работников. О высоком сознательном отношении к труду трудящихся города можно судить по Всесоюзному коммунистическому субботнику, который войдет в трудовую летопись молодого социалистического города славной страницей. В ленинском юбилейном субботнике приняло участие 98600 человек, выпущено продукции на 352 964 рубля, в фонд досрочного завершения пятилетки перечислено 164 862 рубля.

Успешному выполнению социалистических обязательств в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина предшествовала большая массово-политическая и организаторская работа партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, предприятий города по мобилизации рабочих, служащих, ИТР на претворение в жизнь принятых обязательств.

Подводя итоги ленинской юбилейной вахты, коллективы предприятий промышленности, строительства, транспорта, связи, научные учреждения и организации города поддержали инициативу передовых предприятий нефтехимкомбината и цементного завода продолжить юбилейное социалистическое соревнование до конца 1970 года. Успешно справиться с заданиями пятилетки и досрочно завершить последний год восьмой пятилетки — главный ближайший рубеж коллективов предприятий, всех коммунистов и трудящихся города.

Л. ГРЕХОВ,
секретарь Ангарского ГК ВЛКСМ.



ЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 19-й

№ 77 (3828)

ПЯТНИЦА, 17 апреля 1970 года

Цена 2 коп.

ВАХТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Трудовой день по достоинству оценила ично украшенный зал собрания Ангарского фтепереработочного завода на от-партийное со-посвященное со дня рожде-Ленина. Хо-тели в работе завода в году отме-ж докладе се-арткома Шу-А. Он сказа-извоственный го квартала на 104,1 про-лав реализа-ушки — на-дминистра. Родина

Среди предприя-второй группы первое место и переходящее знамя АНХК присужде-но товарно-сырьевому цеху. Отлично поработа-ла и внесла достойный вклад в трудовой успех коллектива смена В. С. Плотникова.

Хорошие показатели у смены Б. И. Хухрякова и энергослужбы, воз-главляемой А. И. Скач-

ко. Они работают уже в счет юния.

Коллектив цеха про-должит трудовую вахту до конца юбилейного года.

Н. КОНОВ,
оператор, ударник коммунистического труда.

Наша бригада носит имя прославленного летчика Юрия Гарнаева.

В соревновании в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина мы добились больших успехов. Бригаде присуждено первое место по управлению и вручены

свидетельство «Победи-телю в социалистическом соревновании в честь 100-летия со дня рожде-ния В. И. Ленина», вы-пелты на вечное хранение и переходящий. Десять человек из 24 удостоены медали «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рожде-ния В. И. Ленина».

По примеру коллек-ва пятого участка наше-го СМУ бригада решила продолжить ленинскую трудовую вахту до кон-ца года.

Н. СУХИХ,
профорг бригады (СМУ-3).

48 процентов.

За эти годы на комбинате освоено 25 видов продукции, получено прибыли 275 миллионов рублей. Сверх плана выдано 125,5 тысячи тонн минеральных удобрений, товаров бытового химии—на 2,2 миллиона рублей. Мощности по производству бутылочных спиртов, димека, смазочных масел, высокоэффективных присадок к маслам. Граненская комбинированная установка по переработке нефти, производства по получению фталевого ангидрида, диметилтерфталата, полистирола, полиформальдегида — вот неполный перечень значительных и основных объектов на комбинате.

Сегодня с удовлетворением коллектив рапортует о выполнении принятых юбилейных социалистических обязательств.

ФЛАГМАН НЕФТЕХИМИИ

ДВА ГОДА тому назад коллектив комбината выступил инициатором Всесоюзного социалистического соревнования среди предприятий нефтехимии за досрочное выполнение пятилетнего плана и достойную встречу юбилея, главным условием поставил ускорение технического прогресса, быстрое освоение новых мощностей и рост производительности труда.

В ходе соревнования определилось немало различных форм — конкурсы на звание «Лучший по профессии», «Лучший чел (смена, установка, бригада, участок) комбината», «Коллектив высокой культуры производства», соревнование за юбилейные знамена и вымпелы, грамоты и дипломы, за право быть занесенными в Книгу трудовой славы, на Дюку почта.

Успехи нашего многотысячного коллектива не прошли даром, о чем красноречиво говорят сухие цифры отчетов. За четыре года пятилетки объем производства продукции увеличился на 61,4 процента, переработка нефти — на 88,9 процента, выпуск автомобильных бензинов — на

Государственный план прошлого года выполнен досрочно. Выполнено обязательство по одному из важнейших показателей — производительности труда, в первом квартале она возросла на 56,3 процента к уровню 1965 года. Только за два месяца этого года себестоимость продукции снижена на 2455 тысяч рублей.

Труд нефтехимиков получил должную оценку. Комбинат четыре раза завоевывал переходящее красное знамя Министерства и ЦК профсоюзам рабочих нефтяной и химической промышленности, а за четвертый квартал прошлого года — знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС.

Немалый вклад в ускорение технического прогресса, а следовательно, в выполнение обязательств внесли наши рационализаторы и изобретатели, творческие объединения, ИТО, ВОИР, Рубеж — получить за пятилетку 6,5 миллиона рублей экономии от внедренных предложений — был перекрест, в первом квартале экономно довели до 7,3 миллиона рублей.

Коллектив нефтехимиков включился в борьбу за режим экономии, снижение удельных расходов сырья, материалов, тепловой и электрической энергии.

В эти дни везде подводятся итоги юбилейного социалистического соревнования, определяются победители и лучшие люди. Среди победителей — коллектив цеха 26/27 завода полукислота (начальник т. Турин Н. П.), цеха 28 газового завода (начальник т. Шустов М. Г.), механоборочного цеха №1 РМЗ (начальник т. Попцов А. П.), цеха 39/45 завода гидрирования (начальник т. Соиня А. А.) и другие.

10 апреля 1970 года шести работникам комбината присвоено почетное звание «Ветеран труда нефтехимкомбината». Среди награжденных — Войкус М. И., столляр-плотник РСУ-1, Худяков В. И., начальник участка цеха автоматизации, Игунова О. А., оператор завода товаров народного потребления, Шеметов В. П., начальник цеха НПЗ.

В канун юбилея коллектив комбината выступил инициатором за переработку миллиардной тонны нефти в стране, своим трудом он заслужил право переработки этой тонны и в числе других десяти заводов занесен в Книгу почта министерства.

5 апреля 1970 года лучшие смены установок НПЗ и завода гидрирования встали на почетную линейную вахту и с честью выполнили задание по переработке миллиардной тонны нефти. Среди отличившихся — коллективы установок АВТ-2 нефтеперерабатывающего завода (начальник смены Ю. Барзан) и установки 332 завода гидрирования (начальник К. Краснослобов) и другие.

Вдохновляющим итогом юбилейного соревнования в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина явилось присуждение многотысячному коллективу комбината высокой награды Родины — Юбилейной почетной грамоты ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС.

Эта награда обязывает нас трудиться еще лучше, с еще большей энергией, чтобы укреплять могущество нашей Родины и повышать благосостояние трудящихся.

Е. ШАГАЛОВ,
председатель объединенного заводского нефтехимического комбината.

НАГРАДА РОДИНЫ

15 апреля. В этот день Дворец культуры «Дружба» принимал своих хозяев — рабочих и инженеров цементного завода, а также гостей — представителей областного комитета партии, городского комитета партии и исполкома, общественных организаций города. Они собрались на праздник, посвященный 100-летию со дня рождения В. И. Ленина и вручению коллективу Ангарского цементного завода Ленинской юбилейной почетной грамоты ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС.

У всех праздничное, радостное настроение. Только что передо мной производств, ветеранов труда была вручена юбилейная медаль «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина», 152 цементника удостоены этой награды.

Набирается почетный президиум собрания в составе Политбюро ЦК КПСС.

На трибуне директор предприятия Б. И. Кузнецов. Слушая его рассказ о трудовых успехах коллектива, незвольно завидуешь работоспособности цементников. Вышедшая пятилетка для них была особенно урожайной на титулы и награды. Переходящее красное знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС, которое цементники не уступают родственникам предприятия уже на протяжении нескольких лет, диплом предприятия высокой культуры производства, диплом предприятия коммунистического труда, Большая медаль Всесоюзного общества охраны природы «За охрану природы», диплом Совета Министров СССР и ВЦСПС за успехи, достигнутые во Всесоюзном общественном смотре по культуре производства — это неполный список наград, завоеванных коллективом за четыре года пятилетки.

И вот первый секретарь областного комитета партии, член ЦК КПСС, депутат Верховного Совета СССР Н. В. Банников вручает директору предприятия самую желанную награду — Ленинскую юбилейную почетную грамоту, которой завод удостоен в числе 2,5 тысячи предприятий страны, ставших победителями соревнования в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

— Позвольте сердечно поздравить вас, — говорит тов. Банников, — с этой высокой почетной наградой и выразить глубокую благодарность за ваш доблестный труд. Коллектив вашего завода был инициатором соревнования в вашем городе и с честью выполнил социалистическое обязательство. Позвольте от имени бюро областного комитета партии, областного Совета депутатов трудящихся выразить уверенность, что вы еще раз поднимете знамя социалистического соревнования.

В ответном слове слесарь цеха обжига М. В. Влодин, секретарь комсомольской организации завода Р. Косырева, машинист сырьевых мельниц А. Р. Ефремова и другие от имени коллектива завода поблагодарили Центральный Комитет партии, Советское правительство, областной и городской комитеты партии за высокую оценку труда и заверили, что ленинскую юбилейную вахту ангарские цементники продолжат до конца года, объявив весь 1970 год ленинским годом.

За четыре года пятилетки ангарские цементники, не увеличивая производственные мощности, увеличили выпуск продукции на 162 тысячи тонн. Только за 100 дней ударной вахты завод выдал сверх плана около трех тысяч тонн продукции.

Ангарский цемент... Без него сегодня не обходится ни одна новостройка Сибири и Дальнего Востока. А ведь еще недавно, каких-то 15 лет назад, вилонга цементная страна посылала в Ангарск из-за Урала. Послали страна для новостроек нашего города и глин, и известняков и другую продукцию промышленности стройматериалов.

Сегодня Ангарск дает эту продукцию стране. Керамический завод и завод гипсовых изделий под стать ветерану старшему брату — цементному заводу. Их коллективы пришли к юбилею В. И. Ленина также с отличными показателями. Керамическому заводу по итогам Всесоюзного смотра культуры производства наивысшей ленинской юбилейной грамоты присвоено звание «Предприятие высокой культуры производства». Программу 100-летнего ленинского юбилея коллектив выполнил за 90 дней, а также перевыполнил предельные социальные обязательства и коллектив гипсового завода.

ЭТАЖИ ПЯТИЛЕТЬЯ

КОГДА вчера на торжественном собрании ангарских строителей, посвященном 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, внесли на сцену знамена, мне сразу припомнились такой же вечер, состоявшийся несколькими днями раньше.

На нем подводились итоги юбилейного социалистического соревнования, длившегося более двух лет. И особенно радостно было слышать, что СМУ-7 присвоено звание «Победитель в социалистическом соревновании в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина» с занесением в Книгу почта ленинской трудовой вахты стройки. Из этом собрании нам вручено на вечное хранение памятные знамя и бюст В. И. Ленина.

С особой гордостью восприняли мы весть о награждении. Ведь где бы ни начиналась большая или малая стройка, мы первыми приходим на нее. Еще два дня назад экипаж моего экскаватора работал в Китов, а сегодня уже другая площадка: поселок Восточный, котловая для большого здания. И так уже 22-й год — ровно столько я живу в Ангарске, ровно столько работаю на стройке.

Где только не доводилось начинать с нуля — и

на первых корпусах нефтеперерабатывающего завода, и на новых комплексах нефтехимического комбината, и, конечно, в самом городе. Эту пятилетку мой экипаж работал исключительно на жилых объектах. Рыли траншеи для теплотрасс и водопровода на улице 40 лет Октября, первыми приходили на новостройки одиннадцатого, седьмого и других микрорайонов... Если перечислять все, места займет немало. Скажу только, что сейчас, в преддверии столетия со дня рождения В. И. Ленина, экипаж работает в счет 1972 года.

Свои юбилейные социалистические обязательства мы выполнили досрочно. Экипаж с честью носит высокое звание коллектива коммунистического труда.

Впрочем, такими ударами темпами работают все СМУ стройки. За 1968 — начало 1970 годов введено 286,5 тысячи квадратных

метров жилья, сдано 40 объектов соцкультбыта — школы, магазины, больницы... 13 комплексов нефтехимии, мощности на ТЭЦ-9, Байкальском целлюлозном заводе и других предприятий вошли в строй.

Вот почему 38 бригадам стройки присвоено звание «Победитель в социалистическом соревновании в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина». В их числе — бригады А. Соколова, Э. Гейна, Г. Файзуллина, Т. Сорочинной, Н. Вотякова и другие.

Большой творческий подъем, вызванный 100-летним юбилеем В. И. Ленина, является залогом успешного выполнения и перевыполнения намеченных заданий, досрочного завершения плана восьмой пятилетки — важной вехи в создании материально — технической базы коммунизма.

А. ДУКАРТ,
машинист экскаватора СМУ-7.



НА ПЕРЕДОВЫХ РУБЕЖАХ

повышенные социальные обязательства в этот день рождения, коллектив нашего бюро создал приборы, которые нашли применение в различных отраслях народного хозяйства. Это увеличение производства приборов заставило нас увеличить объем производства. По сравнению с прошлым годом вырос в два раза, а это значит, что мы выполнили свои обязательства перед народом. Мы выпускаем три мо-

дификации приборов, выпущено более 600 комплектов. Каждый год около 1500 промышленных и лабораторных анализаторов состава поступает на предприятия нашей страны и экспортируется в другие страны. Шесть новых типов приборов представлены на ВДНХ на Юбилейную экспозицию, посвященную 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Одна из последних разработок — прецизионный влагомер «Лена» направлен на Международную выставку во Францию. Шесть приборов готовятся для отправки на Международную выставку «Химия-70».

Принятые социалистические обязательства предусматривали получение экономического эффекта от внедрения разработок на сумму

более миллиона рублей. Обязательство перевыполнено. Так, например, только внедрение систем стабилизации процессов производства полихлорвиниловых смол на Усольском химкомбинате дало экономический эффект 160 тысяч рублей.

В этом году осуществляется внедрение системы автоматического учета поставок оборудования для объектов капитального строительства АНХК на базе вычислительной машины. Цель работы — повысить оперативность комплектования пусковых объектов, снизить запасы оборудования на складах.

Помимо работ, направленных на создание и внедрение приборов и систем автоматического управления, в филиале проводились

поисковые и исследовательские работы, результаты которых будут реализованы в промышленности в последующие годы.

Одна из таких работ — исследование систем непосредственного цифрового управления, которые, по нашему глубокому убеждению, станут инструментом для автоматизации химических предприятий 80-х годов. Предварительные результаты работы вызвали большой интерес у предприятий и научно-исследовательских институтов, и мы получили приглашение выступить с докладом по этим проблемам на научно-техническом совете министерства.

Коллектив нашего предприятия



полон готовности продлить предпраздничную вахту до конца 1970 года.
Р. ПИНХУСОВИЧ, главный инженер Ангарского филиала опытно-конструкторского бюро автоматики.

...ПЛЮС ЭЛЕКТРИФИКАЦИЯ

на, которые были приняты коллективом в 1968 году. За это время, при надежном и бесперебойном снабжении потребителей, выработано свыше 3,8 миллиарда кВт·ч электроэнергии и отпущено свыше 15 миллионов гкал тепловой энергии, что составляет 111,5 процента плана. Удельный расход условного топлива снижен на 15,6 г на квт·ч, за счет чего достигнута экономия свыше 3800 тонн условного топлива и 1776 тысяч рублей от снижения себестоимости продукции.

Хорошо поработали наши районализаторы, а их на станции 501 человек. Машинисты турбин Рожко и Бирюков, электрослесарь цеха КИП и А Перфильев и многие другие ввели 1223 предложения. От их внедрения получен экономический эффект в 122,7 тысячи рублей. За это время был выполнен ряд мероприятий, значительно повысивших уровень автоматизации и надежности производства.

Весь коллектив станции в дни юбилейного соревнования стремился работать как можно лучше, но первые места по праву присуждены коллективу коммунистического труда турбинного цеха и цеха связи, сивозной вахте дежурного инженера Петренко и турбинному участку цеха централизованного ремонта, возглавляемого В. Тренюхиным.

Большая группа победителей социалистического соревнования — рабочих, инженерно-технических работников и служащих станции награждена Ленинскими юбилейными медалями и занесена в книгу трудовой славы нашей ТЭЦ. А решением коллегии Министерства энергетики и электрификации СССР и ЦК профсоюза по итогам Всесоюзного соревнования бригад и рабочих основных профессий отмечена хорошая работа бригады турбинного цеха мастера Орлова, машинистов турбин Героя Социалистического Труда Булышева и Бирюкова, газосварщика Герасимчука. И мы всемерно поздравляем наших товарищей со столь высокой оценкой их работы.

Много сделано на ТЭЦ и по повышению культуры производства, о чем свидетельствует присуждение нашему коллективу третьего места среди предприятий города.

Но не в характере советских людей успокаиваться на достигнутом. И коллектив коммунистического труда ТЭЦ-1 заверяет, что он приложит все свои силы для успешного завершения пятилетнего задания к 50-летию ленинского плана ГОЗЛРО.

Л. ШРАМКО, старший машинист турбины, член завкома ТЭЦ-1.

- * 18 миллионов киловатт-часов электрической и 100 тысяч гигакалорий тепловой энергии будет сэкономлено в 1970 году на предприятиях города. Потери рабочего времени сократятся по сравнению с прошлым годом на 10 процентов.
- * За четыре года пятилетки рост производительности труда в промышленности города составил 39 процентов.
- * Ангарские нефтехимики в числе 10 коллективов страны переработали миллиардную с начала пятилетки тонну нефти. Это произошло 5 апреля 1970 года, на 17 дней раньше принятого обязательства.
- * В числе депутатов Ангарского городского Совета 141 женщина.
- * Решением Президиума ВЦСПС библиотеке объединенного завкома Ангарского нефтехимического комбината присуждено первое место в стране по итогам всесоюзного смотра культуры учреждений в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

СВЕТ ЗНАНЫ

Среди первых декретов Советской власти, подписанных В. И. Лениным, рядом с декретами о мире, о земле, о национализации заводов и банков были декреты о народном просвещении, о ликвидации неграмотности и всеобщем образовании.

Каждый у нас имеет право учиться и выбирать себе специальность по вкусу. Более того, у нас введен закон о всеобщем обучении, который успешно выполняется. Это видно и на примере нашего города.

В Ангарске 42 общеобразовательные, две музыкальные и одна художественная школа. 11 вечерних и 1 заочная школа обеспечивают работающей молодежи приобретение среднего образования.

Около двух тысяч учителей — таковы кадры педагогов в наших учебных заведениях. И мы можем назвать сегодня десятки имен учителей, которые снискали славу своим педагогическим мастерством, своим опытом. Это Ивойкина В. А., учительница начальных классов школы № 25, Васильева В. А., учительница математики школы № 10, Глазкова Н. П., учительница математики школы-интерната № 2, Еремченко В. И., учительница русского языка и литературы вечерней школы № 14, Рыкова К. А., учительница начальных классов школы № 26.

Высока и ответственна роль учителя сегодня. Им предстоит взять новый рубеж — осуществить всеобщее десятилетнее образование. Это стало необходимым, поскольку жизнь предъявляет в наши дни все более высокие требования к уровню подготовки кадров самых различных профессий.

Ангарчане имеют возможность получить среднее специальное образование в пяти техникумах и филиале Иркутского политехнического института. Шесть государственных производственно-технических училищ готовят кадры квалифицированных рабочих для промышленных предприятий и строек города.

...Учиться, учиться и учиться, — завещал нам Ленин. Эту задачу выполняет сегодня учительство всей страны.

Ю. МУРАТОВА, заместитель председателя горисполкома.

ГОВОРЯЩИЕ ЦИФРЫ И ФАКТЫ

- * За лучшую постановку спортивно-массовой работы спортивный клуб «Ангара» получил юбилейное областное красное знамя, а туристский лагерь «Ангара» занял первое место ДСО профсоюзов и Центрального совета ДСО «Труд».
- * Коллектив санатория-профилактория нефтехимического комбината завоевал призовое место во Всесоюзном смотре Министерства нефтеперерабатывающей промышленности СССР и ЦК профсоюза.
- * Более 60 предприятий города — коллективные члены Всесоюзного общества охраны природы. В их числе и Ангарский цементный завод, в канун юбилея Ленина получивший первым в области Большую медаль ВООП.
- * В городе четыре предприятия присвоены почетные звания «Предприятие высокой культуры производства». Это цементный, гипсовый, керамический заводы и ТЭЦ-9.
- * Совершенствуя управленческий труд, на ангарских предприятиях идет планомерная работа над созданием автоматизированных систем управления производством. Информационно-вычислительные центры созданы на нефтехимическом комбинате, электрохимическом заводе. Во втором квартале юбилейного года такой центр будет создан и у ангарских строителей. Они получают электронно-вычислительную машину «Минск-22».
- * До 7,3 миллиона рублей, вместо 6 миллионов по первоначальному обязательству, доведут счет сэкономленных за пятилетку средств районизаторы и изобретатели нефтехимического комбината в юбилейном году.

...для человека

пришли к ленинскому медики города? Как живут в жизнь декретов о здравоохранении, подписанных в первые годы советской власти? Об этом рассказывает М. А. УСОВА, зав. городским отделением здравоохранения.

Сегодня мы, медики города, гордостью можем говорить о достижениях, истоки тесно связаны с именем Ленина.

На сегодня располагательно развитой больницей. 15 учреждений (от амбулаторно-поликлинической помощи населению до санатория) и около трех тысяч медработников.

В этом, юбилейном году славы в эксплуатацию введен физкультурный диспансер санитарного просвещения и аптеки. В течение 1971 года будет организовано несколько новых отделений.

Наши внимание мы обращаем на обслуживание детей. В поликлиниках созданы узкие службы, кабинеты окулиста и дефектологического кабинета. А на базе хирургического отделения созданы



два центра областного значения — челюстно-лицевая пластика и ортопедо-травматологическое отделение. Все это вместе дало нам возможность добиться снижения заболеваемости среди детей. Большая заслуга в этом организаторов детской службы — главного врача Е. М. Власенко, заместителя по лечебной части А. Х. Григорьевой, председателя местного комитета Л. Ф. Гусковой, старшей сестры больницы Е. С. Бабатенко, врача-педиатра Т. Россошенко.

Мы можем смело сказать, и о том, что лечение больных в поликлиниках и больницах проводится сегодня на уровне

современных достижений медицинской науки.

Постоянно уделяется внимание условиям труда на производстве. Так, значительные мероприятия по улучшению условий труда проведены на гипсовом, электрохимическом и керамическом заводах, на ТЭЦ-9 и ТЭЦ-10. На большинстве промышленных предприятий снижена загазованность, запыленность, улучшено освещение в производственных цехах, бытовое обслуживание рабочих, благоустройство территорий.

В честь ленинского юбилея подведены итоги общественного смотра по культуре лечебных учреждений и качеству медицинского обслуживания, по внедрению новых форм в медицинском обслуживании. Первые места завоевали детская больница с поликлиниками, психоневрологический диспансер, терапевтическое отделение Майской больницы, женская консультация и аптека № 113.

При подведении итогов областного смотра первые места присуждены детской больнице и психоневрологическому диспансеру, третье — антиревматическому санаторию.

К БОЛЬШОМУ ИСКУССТВУ

СЛОВА Владимира Ильича Ленина о том, что искусство принадлежит народу, в наши дни подтверждаются как нельзя лучше. Фестивальные конкурсы каждый год выявляют все новых и новых талантливых мастеров — певцов, музыкантов, чтецов, танцоров, циркачей, художников.

Наше самостоятельное искусство давно заявило о себе глубиной, содержательностью, мастерством исполнения, гражданским пафосом.

И нам, ангарчанам, радостно сознавать, что Дворцы культуры «Современники», нефтехимиков, «Энергетики», заводская самодеятельность, самодеятельность учителей, медиков собирают сотни и сотни людей, что искусство и сцена влукют к себе все большее число талантов.

В ближайшие дни в Иркутске состоится заключительный концерт, посвященный 100-летию юбилею В. И. Ленина. Наш Ангарск будет представлен многими талантливыми коллективами. Своё искусство покажут вокальный ансамбль «Весна», народный ансамбль танца «Багульник», хореографы актowego зала стронтейл, акробаты Александра Иванова, ансамбль балетного танца ДК нефтехимиков, вокальный ансамбль ДК «Современники» и многие-многие другие.

Каждую весну и каждую осень ангарские артисты уезжают к труженникам подшефных сел и деревень, в короткие минуты отдыха показывают концертные программы в клубы. Давно полюбилась за острое слово, за сатирическую направленность выступлений агитбригады наших Дворцов культуры. Несколько дней назад агитбригада «Фильтр» вернулась из длительной поездки в составе агитбригады обкома партии; артисты народного театра уже несколько раз на своей сцене показывали спектакль горьковской пьесы «Последние».

Москва и Ленинград, Киев и Карл-Маркс-Штадт, Иркутск и Усть-Илимск оценивали искусство наших самодеятельных артистов, и часто отзывы были самыми высокими. Сов-



ЛЕНИН

Или. НОВОКРЕЩЕННЫХ

С Санкт-Петербургом. Вечера и метельны, и мглысты. Сдвинув ряды, на Севатской стоят декабристы. — Слышишь, Отчизна?.. Наш светлый порыв не забудь! Это под царскими пулями гордо открыли мы грудь!

Это стремление к свободе в Россию вошло навсегда. Это же скоро заветная вспыхнет звезда —

ЛЕНИН.
Права крестьянская!
Нет ее, видно, на свете. Только метели, да волки, да барские плети. Только соха, да мытарства, да песня-кручина. В ветхой лагуче горит-догораетлучина.

Умер кормилец, и князя кровопийцу царя. А над полями уже ожидалась зря —

Звоя кандалов, доходящий до стона земного. Силу бунтарскую гонят на каторгу снова. Звон да тайга, да сибирская снежная ягла. Правда закована в цепи. Но правда жила! В кандалах, но иного пути еще нет. Где-то вдали занимался желанный рассвет —

ЛЕНИН.
Ветер весенний ворвался в зарок, ветер бунтарский. Смотрит в затылок шеюшка, шныряющий, нарский. Ветер весенний таит вековую грозю. Ропот у трона. А ветер в народе ввишу.

Ветер... «Аврора»... Сердец негасимое пламя... Это над миром вметнулось победное знамя —

ЛЕНИН.

ЗАЩИЩАЯ ЧЕСТЬ АНГАРСКА

А. ШАТАЛОВ, член Союза художников.

Необычно длинным был этот зимний спортивный сезон. Ангарские лыжники, конькобежцы, фигуристы и горнолыжники принимали участие в многочисленных стартах IV юбилейной спартакиады народов РСФСР, в первенствах обществ, России и СССР.

Итогом этих выступлений и был посвящен спортивный вечер СК «Ермак».



Вот имена тех, кто достойно защищал спортивную честь клуба: конькобежцы — мастер спорта, чемпион Сибири Олег Попов и Галина Иванова, чемпион РСФСР и обладатель бронзовой медали первенства страны Владимир Казков, абсолютная чемпионка общества Евгения Франковичева, лыжники — мастер спорта Елизавета Рагинова, Петр Наймичин, Сергей Бабанов, Юрий Маттегьяло, биатлонист, чемпион ВЦСПС Ренат Давлет-

шья, хоккеист Юрий Белая в многие другие. Есть чем гордиться и спортсменам нефтехимического комбината. Лыжники спортклуба «Ангара» выигрвали первенство клубов ЦС ДСО «Труд». Туристско-оздоровительный лагерь СК «Ангара» завоевал переходящее красное знамя ВЦСПС и утвердил участие в ВДНХ в Москве.

Первые представители нашего города стали обладателями медали первенства страны по лыжам. Мастер спорта Николай Антоенко завоевал бронзовую медаль на соревнованиях в Первоуральске. Юный конькобежец клуба А. Кармадонов стал победителем всеобщих соревнований детских специализированных школ, а на первенстве ВЦСПС впервые выполнил норму кандидата в мастера.

Успешно выступила на международных соревнованиях в Монголии конькобежка Елена Иванова, где заняла первое место. Чемпионом и кандидатом в мастера вернулся с молодежного первенства ЦС ДСО «Труд» боксер Евгений Прятко. Спортсмены-нефтехимики уда-

чно выступили в сезоне в городской и областной спартакиадах. Так, коллектив физкультуры (инструктор физкультуры В. Кочетков) занял первое место в юбилейной городской спартакиаде среди заводских коллективов I подгруппы.

Спортивный клуб «Сибиряк» также успешно выполнил юбилейные обязательства. В клубе подготовлено 6 мастеров и 5 кандидатов в мастера спорта. У строителей в зимнем сезоне отличился мастер спорта по лыжам Николай Трибунский, ставший дважды чемпионом Центрального совета физкультуры и спорта. Нельзя не отметить и хорошее выступление борцов, боксеров.

Итак, зимний спортивный сезон закончен. Юбилейные обязательства в честь 100-летия со дня рождения Ленина коллективами физкультуры города успешно выполнены. За год юбилейной спартакиады подготовлено 13 мастеров спорта, 35 кандидатов в мастера, 300 первообразчиков и более 9000 спортсменов массовых разрядов.

А. КНСЕЛЕВ, легкоатлет.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

17 апреля, ПЯТНИЦА
10.00 — Мультипликационный фильм.
10.45 — Мультфильм «Хочу все знать».
10.55 — Телевизионная папарама.
20.10 — Странички кинолюбителя. Телевизионный фестиваль. «В начале века» — Художественный фильм.
21.35 — Литературный театр.

СТРАНИЦ НОВЫХ КИ

21 апреля, накануне родного праздника, литераторы встанут на прилавки на площади. Здесь состоится книжный базар.

Как и все жители Ангарска, литераторы ют 100-летний юбилей рождения Владимира Ленина успехами ве. Накануне юбилея отгеты поэтов в общежитиях, на прилавках, в клубах и библиотеках города.

Вот-вот чтецатель второй сборник стихов ра Валерия Алексеева, уже прочитал корректуру исправления, через сколько дней книжка пойдет в продажу.

С редактором работы премии им. Иосифа Альберт Герулев. Вую прозаическую книгу ет повесть «Касьянов д только что Альберт I получил, авторские экз нового издания романа стана», вышедшего в бие «Молодая проза С тиражом 100 тысяч экз ров.

Ушла в производство книга стихов Иннокентия вкрещенных. Она назв «Часы». Эта книга раз времени, о своих свер она провизана теплыми ческими настроениями.

Над новыми стихами запечским произвел трудится Вера Захарова Корнищев. Анатолий бенков, Алла Конова, рия Ярмишка, Алла Ст бова и другие.

В меру своих сил и ностей ангарские литер готовятся порадовать чтецателей произведением стойниим нашего великог мени, нашей страны, рной гением Ленина.

Е. РАПКО руповодитель Ангар литературного объеди

ПОГОДА С 17 ПО 19 АП
В начале срока переменная, без осадков, в середине слабые осадки. Ветер южный, умеренный, до сильного. Дневная температура — 10-15 градусов тепла. В ночь с 17 на 18 — 10-15 градусов тепла. В ночь с 18 на 19 — плюс 5 градусов, в ночь с 19 на 20 — 2-7 градусов холода, 6-11 градусов тепла.

Редaktor В. П. КУЗЬ

КИНО

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — КЛУБ ПОС. КИРОВА — 11.00, 17.15, 19.21 (удлиненный фильм «КОМСОМОЛЦ» — Кресты 10, 11.55, 13.50, 15.45, 17.40. П. Поезда в режиссуре. 16, 19.21 «СМЕРЬ» — Ратные дела. 19.30, 15.15, 17, 18.45, 20.30. Состоится премьера нового фильма «Посла Советов». Началo в 22.10. «АНГАРА» — Ангара (кинокомедия). 17, 19, 21 «ПИОНЕР» — Ми с Вуды 11.30, 13, 14.30. Брат доктор 15, 17.45, 19.30, 21.15. Малы Поезда в режиссуре. 16, 19.21 «СМЕРЬ» — Ратные дела. 17, 20, 21.15 «ПОБЕДА» — У озера 2 13.20, 16.40, 20. «ЮНОСТЬ» — Зал «Луча на у старой мечети. 9.30, 14.45, 16.30, 18.15, 20, 21.45 «СМЕРЬ» — Ратные дела. 10, 11.30, 13, 14.30, 16, 17.30. «ГРЕНАДА» — Коммунизм 19.40. Улица тринадцати тощ 14, 18, 22.30. «ОКТЕБРЕМЬ» — Сладкие стся. 10, 12 Шин и меч 11.44, 17.15, 20.30. ДК «ЭНЕРГЕТИК» — набоб (2 серии). 15. Кинотеатру «Ангара» будет кинонеделями.

Адрес и телефоны редакции: пр. Карла Маркса, 41: редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни, культуры — 2-21-37, ответственный секретарь и общественная приемная — 9-45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел писем, информации и телерадио — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68